

D WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE!

Allgemeine Sicherheits- & Wartungshinweise

Dieses Produkt ist für den privaten, nicht gewerblichen Haushaltsgebrauch vorgesehen.

Bei diesem Produkt handelt es sich um ein elektronisches Produkt, welches nicht in Kinderhände gehört!

Bewahren Sie es deshalb außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Dieses Produkt ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, Sie werden durch eine für Ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von Ihnen Anweisungen, wie das Gerät zu verwenden ist.

Schützen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit, Wasser, Regen, Schnee oder Sprühregen und verwenden Sie das Produkt nur in trockenen Umgebungen.

Setzen Sie das Produkt niemals hohen Temperaturen oder extremer Kälte aus.

Lagern Sie das USB-Ladegerät in trockenen Räumen bei einer Temperatur zwischen 0° – 40° C.

Lassen Sie das Produkt nicht fallen und setzen Sie es keinen starken Erschütterungen aus.

Decken Sie das USB-Ladegerät nicht ab, um eine Beschädigung durch unzulässige Erwärmung zu vermeiden.

Führen Sie keine Objekte in die Anschlüsse oder Öffnungen des Produkts ein.

Zerlegen Sie das Produkt nicht in seine Einzelteile. Das Gerät enthält keine vom Benutzer zu wartenden Teile. Der unsachgemäße Zusammenbau kann zu elektrischen Schlägen oder Fehlfunktionen führen.

Nehmen Sie keine Veränderungen an dem Produkt vor, hier durch gehen jegliche Gewährleistungsansprüche verloren.

Verwenden Sie das USB-Ladegerät nicht mehr, wenn das Gehäuse, die Zuleitung oder die Adaptierung beschädigt sind.

Ziehen Sie vor der Reinigung das Produkt aus der Steckdose!

Der Ladeadapter muss jederzeit erreichbar und leicht zugänglich sein, um das Gerät im Notfall vom Netz trennen zu können.

Lassen Sie mobile Geräte während des Ladenvorgangs nicht unbeaufsichtigt.

Eine fehlerhafte elektrische Installation oder zu hohe Netzspannung kann zu einem elektrischen Schlag führen.

Schließen Sie das Ladegerät nur an, wenn die Netzspannung der Netzsteckdose der Spezifikation auf dem Typenschild entspricht.

Ziehen Sie unbedingt sofort das Steckernetzteil aus der Steckdose, falls unbeabsichtigt Flüssigkeiten oder Fremdkörper ins Gerät gelangt sind.

Aus Sicherheits- & Zulassungsgründen (CE) dürfen Sie das Produkt nicht umbauen und/oder verändern. Falls Sie das Produkt für andere Zwecke verwenden, als zuvor beschrieben, kann das Produkt beschädigt werden. Außerdem kann eine unsachgemäße Verwendung Gefahren wie z.B. Kurzschluss, Brand, Stromschlag, etc. hervorrufen.

GB IMPORTANT SAFETY INFORMATION!

General safety and maintenance instructions

This product is intended for private, non-commercial household use. This product is an electronic product that must be kept away from children.

Therefore, keep it out of reach of children.

The product is not intended for use by children, or by adults with visual or other impairments preventing them from using it safely. In such cases, it should be used under supervision.

Protect the product from moisture, water, rain, snow or drizzle and use the product only in dry environments.

Never expose the product to high temperatures or extreme cold.

Keep the charger in a dry place at a temperature of between 0° and 40°C.

Do not drop the product or expose it to strong vibrations.

To avoid overheating, do not cover the unit while it is in use.

Do not introduce any objects into the product's connections or openings.

Do not disassemble the product into its individual parts. The device does not contain any parts that require maintenance by the user. Incorrect assembly can cause electric shocks or malfunctions.

The product is not user serviceable, and any attempt to do so will invalidate the guarantee.

Stop using the charger if the housing, cable or adapter is damaged. Unplug the unit from the mains when cleaning it.

The charging adapter must always be within reach and be easily accessible in order to disconnect the device from the mains in an emergency.

Do not leave mobile devices unattended while charging them.

A faulty electrical installation or too high mains voltage can cause an electric shock.

Before switching on the charger, check that the mains outlet voltage is as specified on the manufacturer's plate.

Immediately unplug the power supply from the wall outlet if liquids or other foreign matter penetrate into the device.

For safety reasons and reasons related to official approvals (CE), you must not convert and/or modify the product. The product may become damaged if you use it for purposes other than the one previously described. Improper use can also pose hazards, such as a short circuit, fire or electric shock.

F CONSIGNE DE SÉCURITÉ IMPORTANTE !

Instructions générales de sécurité et d'entretien

Ce produit est conçu pour une utilisation privée et non commerciale. Il s'agit d'un produit électronique, qui n'est pas destiné aux enfants. Pour cette raison, conservez-le hors de la portée des enfants.

Ce produit n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris les enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales limitées, ou n'en ayant pas l'expérience et/ou la connaissance, à moins qu'elles ne soient placées sous la supervision d'une personne responsable de leur sécurité ou qu'elles aient été instruites par vos soins sur l'utilisation du produit.

Gardez le produit à l'abri de toute humidité, eau, pluie, neige ou pluie, et utilisez-le uniquement dans des environnements secs.

N'exposez pas le produit à des températures élevées ou à un froid extrême.

Stockez le chargeur USB dans une pièce sèche entre 0° et 40° C.

Ne faites pas tomber le produit et ne l'exposez pas à des chocs violents.

Ne recouvrez pas le chargeur USB afin d'éviter de l'endommager du fait d'un échauffement non autorisé.

N'introduisez aucun objet dans les ports ou les ouvertures du produit.

Ne démontez pas le produit. L'appareil ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur. Un montage incorrect peut provoquer un choc électrique ou un dysfonctionnement.

Toute modification du produit entraîne automatiquement la déchéance de la garantie.

N'utilisez plus le chargeur USB dès lors que le boîtier, le câble d'alimentation ou l'adaptateur est endommagé.

Débranchez le produit avant de le nettoyer !

Le bloc d'alimentation doit toujours être facilement accessible pour débrancher l'appareil du réseau en cas d'urgence.

Ne laissez pas les appareils mobiles sans surveillance lors de la charge.

Une installation électrique défectueuse ou une tension trop élevée peut provoquer un choc électrique.

Ne raccordez le chargeur que si la tension secteur de la prise de courant correspond à celle indiquée sur la plaque signalétique.

Débranchez le bloc d'alimentation électrique de la prise murale si, par inadvertance, des liquides ou d'autres objets étrangers ont pénétré dans le dispositif.



I IMPORTANTE: AVVERTENZE PER LA SICUREZZA!

Avvertenze generali sulla sicurezza e sulla manutenzione

Questo prodotto è destinato all'uso domestico privato, non commerciale.

Questo prodotto è un prodotto elettronico che non può essere utilizzato dai bambini!

Conservarlo fuori dalla portata dei bambini.

Questo prodotto non deve essere utilizzato da persone (bambini inclusi) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o con inadeguata esperienza e conoscenze, che non siano sotto la supervisione di una persona responsabile per la loro sicurezza o che non siano da essa stati adeguatamente istruiti sull'uso del dispositivo.

Proteggere il prodotto da umidità, acqua, pioggia o neve e usare il prodotto solo in ambienti asciutti.

Non esponete mai il prodotto a temperature alte o estremamente basse.

Immagazzinare l'adattatore USB per la ricarica in locali asciutti ad una temperatura compresa tra i 0° - 40° C.

Non far cadere il prodotto e non esporlo ad urti violenti.

Non coprire il caricabatteria USB, per evitare danni dovuti al riscaldamento non ammesso.

Non inserire oggetti nei collegamenti o nelle aperture del prodotto.

Non smontare il prodotto nelle sue singole parti. Il dispositivo non contiene parti che richiedono manutenzione da parte dell'utente. Il montaggio improprio può causare scosse elettriche o malfunzionamenti.

Non apportare modifiche al prodotto, in questo modo si possono perdere eventuali diritti di garanzia.

Non utilizzare più il caricabatterie USB, se gli alloggiamenti, la linea di alimentazione o l'adattamento sono danneggiati.

Staccare il prodotto dalla presa prima della pulizia!

L'adattatore di ricarica deve essere raggiungibile in ogni momento e facilmente accessibile per poter scollegare il dispositivo dalla rete in caso di emergenza.

Non lasciare incustoditi i dispositivi mobili durante la ricarica.

Un'installazione elettrica errata oppure una tensione di rete eccessiva possono causare una scossa elettrica.

Collegare il caricabatterie soltanto se l'alimentazione di rete della presa di alimentazione corrisponde alle specifiche tecniche indicate sulla targhetta di identificazione.

Estrarre immediatamente l'alimentatore dalla presa di corrente se involontariamente sono giunti liquidi o corpi estranei sul dispositivo.

Per ragioni di sicurezza e di omologazione (CE) non si deve trasformare e/o modificare il prodotto. Nel caso in cui il prodotto venga utilizzato per scopi diversi da quelli precedentemente descritti, potrebbe subire dei danni. Inoltre un utilizzo inappropriato potrebbe causare pericoli quali cortocircuiti, incendi, scosse elettriche ecc.

E ¡IMPORTANTE INDICACIÓN DE SEGURIDAD!

Indicaciones generales de seguridad y mantenimiento

Este producto está previsto para uso doméstico, privado, no profesional.

Es un producto electrónico que no debe dejarse en manos infantiles! Por tanto, manténgalo fuera del alcance de los niños.

Este producto no está destinado a ser usado por personas (incluso niños) con capacidades psíquicas o motrices reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que una persona responsable de su seguridad las supervise o las instruya acerca del uso del aparato.

Proteja el producto de la humedad, el agua, la lluvia, la nieve o la llovizna, y utilícelo solo en entornos secos.

No someta nunca el producto a altas temperaturas ni a frío extremo. Almacene el cargador USB en lugares secos, a una temperatura de entre 0° C y 40° C.

No deje caer el producto ni lo someta a fuertes sacudidas.

No cubra el cargador USB, a fin de evitar que sufra daños debidos a un calentamiento no admitido.

No introduzca ningún objeto en las conexiones o aberturas del producto.

No desmonte el producto. El dispositivo no contiene piezas que el usuario deba someter a mantenimiento. El ensamblaje incorrecto puede provocar descargas eléctricas o fallos de funcionamiento.

No realice ninguna modificación en el producto. De lo contrario, perderá todos los derechos de garantía.

No utilice el cargador USB en caso de que la carcasa, el cable o la adaptación presenten daños.

Antes de proceder a la limpieza del producto, retírelo del enchufe.

El adaptador de carga debe estar siempre al alcance y ser fácilmente accesible para poder desconectar el dispositivo de la red en caso de emergencia.

No deje los dispositivos móviles sin supervisión durante el proceso de carga.

Una instalación eléctrica defectuosa o una tensión de red demasiado alta pueden provocar una descarga eléctrica.

Conecte el cargador únicamente si la tensión de la toma de corriente coincide con la especificada en la placa de características

Desenchufe inmediatamente la fuente de alimentación de la toma de corriente si involuntariamente penetran líquidos u otros cuerpos extraños en el dispositivo.

Por motivos de homologación y seguridad (CE), no está permitido modificar ni alterar el producto. En caso de que use el producto para otros fines que no sean los ya descritos, es posible que el producto sufra daños. Además, utilizarlo para un fin no previsto puede ocasionar otros peligros, p. ej., cortocircuito, incendio, electrocución, etc.

NL BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMATREGELEN!

Algemene veiligheids- & onderhoudsinstructies

Dit product is voorzien voor privégebruik, niet voor commercieel huishoudelijk gebruik.

Dit product is een elektronisch voorwerp en geen speeltuig voor kinderen!

Bewaar het daarom buiten het bereik van kinderen.

Dit product is niet bedoeld om door personen (inclusief kinderen) met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of door gebrek aan ervaring en/of kennis te worden gebruikt, tenzij ze onder toezicht staan van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid of instructies van hem hebben ontvangen over het gebruik van het product.

Bescherm het product tegen vocht, water, regen, sneeuw of motregen en gebruik het product uitsluitend in droge omgevingen.

Stel het product nooit bloot aan hoge temperaturen of extreme koude.

Bewaar de USB-lader op een droge plaats bij een temperatuur tussen 0 - 40 °C.

Laat het product niet vallen en stel het niet bloot aan sterke trillingen.

Dek de USB-lader niet af om schade door overmatige hitte te voorkomen.

Steek geen objecten in de aansluitingen of openingen van het product.

Demonteer het product niet in zijn afzonderlijke onderdelen. Het toestel bevat geen door de gebruiker te onderhouden onderdelen. De ondeskundige montage kan tot elektrische slagen of foute werking leiden.

Breng geen wijzigingen aan het product aan, alle aanspraken op garantie vervallen hierdoor.

Gebruik de USB-lader niet meer als de behuizing, het netsnoer of de stekker beschadigd is.

Haal de stekker van het product uit het stopcontact voordat u het reinigt!

De laadadapter dient op elk moment bereikbaar en gemakkelijk toegankelijk te zijn om het apparaat in geval van nood van het stroomnet te kunnen scheiden.

Laat mobiele apparaten niet onbeheerd achter tijdens het opladen.

Een verkeerde elektrische installatie of een te hoge netspanning kan tot een elektrische slag leiden.

Sluit de lader alleen aan, wanneer de netspanning van het stopcontact overeenkomt met de specificatie op het typeplaatje.

Trek beslist direct de voedingseenheid uit het stopcontact, indien onvoorzien vloeistoffen of vreemde voorwerpen in het apparaat terechtgekomen zijn.

Om redenen van veiligheid en goedkeuring (CE) mag u het product niet wijzigen en/of veranderen. Als u het product voor andere dan de hierboven beschreven doeleinden gebruikt, kan het product beschadigd raken. Bovendien kan onjuist gebruik leiden tot gevaren zoals kortsluiting, brand, elektrische schokken, enz.



CZ DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ!

Všeobecné bezpečnostní pokyny a pokyny k údržbě

Tento výrobek je určen k soukromému domácímu, nikoli obchodnímu použití.

Tento výrobek je elektronickým zařízením, a nikoli dětskou hračkou! Proto jej ukládejte mimo dosah dětí.

Tento výrobek by neměly obsluhovat osoby s omezenými fyzickými, smyslovými a duševními schopnostmi, nebo osoby s nedostatkem zkušeností a znalostí, včetně dětí. Tyto osoby mohou výrobek používat pouze pod přímým dozorem osoby odpovědné za bezpečnost nebo pokud je tato osoba s návodem k použití výrobku seznámila.

Chraňte výrobek před vlhkostí, vodou, deštěm, sněhem nebo mrhošením a používejte výrobek pouze v suchém prostředí.

Výrobek nikdy nevystavujte vysokým teplotám nebo extrémnímu chladu.

USB nabíječku skladujte v suchých místnostech při teplotách mezi 0–40 °C.

Výrobek nenechte spadnout a nevystavujte ho žádným silnějším otřesům.

USB nabíječku nezakrývejte, aby nedošlo k poškození následkem nežádoucího zahřívání.

Nevkládejte do přípojek nebo otvorů výrobku žádné předměty.

Výrobek nerozebírejte na jednotlivé části. Zařízení neobsahuje žádné části, které by vyžadovaly údržbu uživatelem. Nesprávná montáž může způsobit úrazy elektrickým proudem nebo poruchy.

Na výrobku neprovádějte žádné změny, tím by došlo k zániku jakýchkoliv nároků ze záruky.

USB nabíječku už nepoužívejte, pokud došlo k poškození krytu, přírodního kabelu nebo adaptéru.

Před čištěním odpojte výrobek ze zásuvky!

Nabíjecí adaptér musí být kdykoli volně dosažitelný a snadno přístupný, aby bylo možné zařízení v nouzové situaci odpojit od elektrické sítě.

Během nabíjení nikdy nenechávejte mobilní zařízení bez dozoru.

Chybná elektrická instalace nebo příliš vysoké napětí mohou mít za následek úraz elektrickým proudem.

Nabíječku smíte připojit pouze za předpokladu, že se síťové napětí napájecí zásuvky shoduje se specifikací uvedenou na typovém štítku.

Jestliže do zařízení proniknou kapaliny nebo cizí tělesa, bezpodmínečně vytáhněte síťový adaptér ihned ze zásuvky.

Z bezpečnostních důvodů a z důvodu schválení (označení CE) nesmíte výrobek přestavovat anebo měnit. Pokud byste výrobek použili k jiným než výše popsaným účelům, může dojít k jeho poškození. Neodborné použití může navíc vyvolat nebezpečí, jako např. zkrat, požár, zásah elektrickým proudem atd.

SK DÔLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÉ POKYNY!

Všeobecné bezpečnostné a údržbové pokyny

Tento výrobok je určený na súkromné nekomerčné použitie v domácnosti.

Tento výrobok predstavuje elektrický spotrebič, s ktorým sa nesmú hrať deti!

Preto ho uschovajte mimo dosahu detí.

Tento výrobok nie je určený na použitie osobami (vrátane detí) s obmedzenými fyzickými, senzorickými alebo duševnými schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a/alebo s nedostatočnými vedomosťami, okrem prípadov, keď sú pod dohľadom osoby zodpovednej za ich bezpečnosť alebo keď dostali od vás pokyny, ako sa má zariadenie správne používať.

Chráňte výrobok pred vlhkosťou, vodou, dažďom, snehom alebo mrhošením a používajte ho len v suchom prostredí.

Výrobok nikdy nevystavujte vysokým teplotám alebo extrémnemu chladu.

Nabíjačku USB skladujte v suchých priestoroch pri teplote 0 – 40 °C.

Výrobok nenechajte spadnúť a nevystavujte ho silným otrasom.

Nabíjačku USB nezakrývajte, aby ste zabránili poškodeniu v dôsledku neprípustného zahriatia.

Do prípojek alebo otvorov výrobku nezavádzajte žiadne predmety.

Výrobok nerozoberajte na jednotlivé súčasti. Zariadenie neobsahuje žiadne súčasti, ktoré by používateľ musel podrobovať údržbe. Nesprávna montáž môže spôsobiť zásah elektrickým prúdom alebo poruchy.

Na výrobku nevykonávajte žiadne zmeny. Pri vykonaní zmien na výrobku zanikajú akékoľvek záručné nároky.

Nabíjačku USB prestaňte používať, keď je poškodený kryt, prívod alebo adaptér.

Pred čistením vytiahnite výrobok zo zásuvky!

Nabíjací adaptér musí byť kedykoľvek dostupný a ľahko prístupný, aby sa zariadenie v núdzovom prípade dalo odpojiť od siete.

Nenechávajte svoje mobilné zariadenie počas procesu nabíjania bez dozoru.

Chybná elektrická inštalácia alebo príliš vysoké sieťové napätie môže spôsobiť zásah elektrickým prúdom.

Nabíjačku pripájajte iba vtedy, keď sieťové napätie sieťovej zásuvky zodpovedá špecifikácii na typovom štítku.

Sieťový adaptér okamžite vytiahnite zo zásuvky v prípade, ak sa do zariadenia neúmyselne dostali tekutiny alebo cudzie telesá.

Z dôvodov bezpečnosti a označenia zhody (CE) nesmiete výrobok preštvavovať a/ani meniť. V prípade, že budete výrobok používať na iné účely, ako sú popísané vyššie, môžete výrobok poškodiť. Okrem toho možno používaním, ktoré je v rozpore s účelom, privodiť nebezpečenstvá, ako je napr. skrat, požiar, zásah elektrickým prúdom apod.

SLO POMEMBNA VARNOSTNA OPOZORILA!

Splošni varnostni napotki in nasveti za vzdrževanje

Ta izdelek je namenjen zasebni nekomercialni rabi.

Ta izdelek je elektronska naprava in ni otroška igrača!

Izdelek hranite zunaj dosega otrok.

Tega izdelka ne smejo uporabljati osebe (vključno z otroki) z omejenimi psihičnimi, zaznavnimi ali duševnimi zmožnostmi ali s pomanjkanjem izkušenj in/ali pomanjkljivim znanjem, razen če jih nadzoruje ali pri uporabi naprave usmerja oseba, odgovorna za njihovo varnost.

Izdelek zaščitite pred vlago, vodo, dežjem, snegom ali pršenjem in ga uporabljajte samo v suhem okolju.

Izdelka nikoli ne izpostavljajte visokim temperaturam ali ekstremnemu mrazu.

USB-polnilnik hranite v suhem prostoru pri temperaturi od 0–40 °C.

Pazite, da izdelek ne bo padel, in ga ne izpostavljajte močnim tresljajem.

USB-polnilnika ne pokrivajte, da preprečite poškodbe zaradi nedovoljenega segrevanja.

V priključke ali reže na napravi ne vstavljajte predmetov.

Izdelka ne razstavljajte na sestavne dele. Naprava ne vsebuje delov, ki bi jih moral vzdrževati sam uporabnik. Nepravilno sestavljanje izdelka lahko povzroči električni udar ali napačno delovanje izdelka. Izdelka nikakor ne smete spreminjati; v primeru spreminjanja garancija preneha veljati.

USB-polnilnika ne uporabljajte več, če so ohišje, dovodni kabel ali adapter poškodovani.

Pred čiščenjem izdelek izključite iz vtičnice!

Polnilnik mora biti vedno dosegljiv in lahko dostopen, da lahko napravo v nujnem primeru odklopite z električnega omrežja.

Mobilnih naprav med polnjenjem ne puščajte brez nadzora.

Zaradi nepravilnega električnega priklopa ali previsoke električne napetosti lahko pride do električnega udara.

Polnilnik priključite, samo če omrežna napetost vtičnice ustreza tehničnim lastnostim na tipski tablici.

Če v napravo po nesreči zaidejo voda ali tujki, obvezno takoj izvlomite napajalnik iz vtičnice.

Zaradi varnosti in dovoljenj (CE) tega izdelka ne smete predelati in/ali spreminjati. Če izdelek uporabljate za druge namene, kot je opisano zgoraj, lahko izdelek poškodujete. Poleg tega lahko zaradi nepravilne uporabe pride do nevarnosti, npr. do kratkega stika, požara, električnega udara itd.

TR ÖNEMLİ GÜVENLİK UYARILARI!

Genel güvenlik ve bakım talimatları

Bu ürün kişiye özel ve ticari olmayan ev içi kullanım için tasarlanmıştır.

Bu cihaz elektronik bir üründür ve çocuklar için bir oyuncak değildir!

Bu nedenle, çocukların erişemeyeceği yerlerde saklayın.

Bu ürün, sınırlı fiziksel, algısal veya ruhsal yeteneklere veya tecrübe ve/veya bilgi eksikliğine sahip kişiler (çocuklar dahil) tarafından kullanılmak üzere öngörülmemiştir. Bu kişiler cihazı, ancak güvenliklerinden sorumlu bir kişi gözetiminde veya cihazın nasıl kullanılacağına dair talimat aldıklarında kullanabilirler.

Ürünü neme, suya, yağmura, kara veya çiseleyen yağmura karşı koruyun ve ürünü sadece kuru ortamlarda kullanın.

Ürünü asla yüksek sıcaklıklara veya aşırı soğuğa maruz bırakmayın.

USB şarj cihazını 0° – 40° C sıcaklık aralığında, kuru ortamlarda saklayın.

Ürünü düşürmeyin ve şiddetli sarsıntılara maruz bırakmayın.

İzin verilmeyen ısınmalar nedeniyle hasarları engellemek için, USB şarj cihazının üzerini örtmeyin.

Ürünün bağlantı noktalarına veya havalandırma deliklerine hiçbir cisim sokmayın.

Ürünü parçalarına ayırmayın. Cihaz, kullanıcı tarafından bakım gerektiren herhangi bir parça içermez. Hatalı montaj, elektrik çarpması veya arızalara neden olabilir.

Aksi durumda her türlü garanti talebi iptal olacağı için, üründe değişiklikler yapmayın.

Gövde, giriş hattı veya adaptör kısmı hasar görmüşse, USB şarj cihazını artık kullanmayın.

Temizlikten önce, ürünü prizden çekin!

Cihazı acil durumlarda elektrik şebekesinden ayırabilmek için, şarj adaptörü daima ulaşılabilir ve kolayca erişebilir olmalıdır.

Mobil cihazları şarj işlemi sırasında gözetimsiz bırakmayın.

Hatalı bir elektrik bağlantısı veya çok yüksek şebeke gerilimi, bir elektrik çarpmasına neden olabilir.

Şarj cihazını, sadece elektrik prizindeki elektrik gerilimi, tip plaketi üzerindeki spesifikasyonlarla uygun olduğunda bağlayın.

Cihazın içine yanlışlıkla sıvı veya yabancı cisim girdiyse, mutlaka fiş adaptörü hemen prizden çekin.

Güvenlik ve uygunluk nedenlerinden (CE) dolayı, ürünü tadil etmemeli ve/veya değiştirmemelisiniz. Ürünü, daha öncesinde tarif edilenden farklı amaçlar için kullanırsanız, ürün hasar görebilir. Amacı dışında bir kullanım ayrıca, örn. kısa devre, yangın, elektrik çarpması gibi tehlikelere neden olabilir.

RUS ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ!

Общие инструкции по технике безопасности и техническому обслуживанию

Это изделие предназначено для индивидуального некоммерческого бытового использования.

Данное изделие является электронным прибором и не является детской игрушкой!

Храните его в месте, недоступном для детей.

Это изделие не предназначено для использования лицами (включая детей) с ограниченными физическими, сенсорными и умственными способностями, а также лицами с недостаточным опытом и/или знаниями, если они не находятся под присмотром лиц, отвечающих за их безопасность, или не получили от таких лиц инструкций относительно использования данного изделия.

Защищайте изделие от воздействия влаги, воды, дождя, снега, мороси и используйте его только в сухих условиях.

Никогда не подвергайте устройству воздействию высокой или экстремально низкой температуры.

Храните зарядное устройство USB в сухом помещении при температуре 0° – 40° C.

Не роняйте изделие и не подвергайте его сильным сотрясениям.

Не накрывайте зарядное устройство USB, чтобы избежать его повреждения вследствие чрезмерного нагрева.

Не вставляйте никаких предметов в гнезда и отверстия данного изделия.

Не разбирайте устройство на составные части. Устройство не содержит каких-либо деталей, требующих технического обслуживания пользователем. Неправильная сборка может явиться причиной поражений электрическим током или неисправностей.

Не изменяйте конструкцию изделия – это приведет к утрате гарантийных прав.

Не используйте зарядное устройство USB при наличии повреждений его корпуса, подводящего провода или адаптерной части.

Перед очисткой извлекайте изделие из розетки!

Зарядный адаптер всегда должен находиться в легкодоступном месте, чтобы в случае опасности можно было отключить устройство от электрической сети.

Не оставляйте мобильные устройства без присмотра во время их зарядки.

Ненадлежащее электрическое подключение или слишком высокое сетевое напряжение могут стать причиной электрического удара.

Подключайте зарядное устройство к сети питания только в том случае, если сетевое напряжение розетки соответствует параметрам, указанным на заводской табличке устройства.

Если в устройство случайно попала жидкость или посторонние предметы, нужно немедленно вынуть блок питания из розетки.

Из соображений безопасности и соблюдения условий сертификации (CE) запрещается изменять конструкцию изделия. Использование данного изделия в целях, не упомянутых выше, может привести к его повреждению. Использование изделия не по назначению может привести к короткому замыканию, возгоранию, электрическому удару и другим опасностям.

Schwaiger GmbH | Würzburger Straße 17 | 90579 Langenzenn | Hotline: +49 (0) 9101 702-299 | www.schwaiger.de | info@schwaiger.de

Geschäftszeiten: Montag bis Freitag: 08:00 - 17:00 Uhr | Office Hours: Monday to Friday: 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

NG600USB_1000USB_SafetySheet

DO NOT PRINT THIS PAGE

gesendet an:

am:

PO:

Identnummer: Identity Number: NG600USB_1000USB_ SafetySheet	Bezeichnung: Description: SafetySheet for NG600USB & 1000USB	Größe in mm: Size in mm: 2 x DIN A4 - folded
		Werkstoff: Raw Material: Paper 50 - 80 g/m2
		Datum / Date Name
		Erstellt: 06.03.19 MJO
		PM:
		QS:
		Bedruckung: Colour Coding Scheme: schwarz/black
		Beschnitt-Toleranz: Trimming Tolerance: + / - 1 mm
		Grundierung: First Coat: weiß / white
Rev.	Änderung / Modification	Datum / Date Name

Entscheidungsmaßnahmen durch zuständigen PM
Measurement decided by PM

Änderung muss ab nächstem Auftrag erfolgen
Modification has to be implemented from next order onwards

Restbestände beim Lieferanten / Remaining stocks at supplier's site

- ☐ **Aufbrauchen / Consume**
- ☐ **Nacharbeiten / Re-working**
- ☐ **Vernichten / Depose**
- ☐ **Keine**

Lagerbestände bei Schwaiger

- ☐ **Aufbrauchen / Consume**
- ☐ **Nacharbeiten / Re-working**
- ☐ **Vernichten / Depose**
- ☐ **Keine**

Bemerkung:

Änderungsmitteilung
Dok Nr.: 05 02 09 C
Stand: 20.01.2011

SCHWAIGER
90579 Langenzenn